
Вариант № 11632473

1. За​да​ние 1 № 77334. В об​мен​ном пунк​те 1 грив​на стоит 3 рубля 70 ко​пе​ек. От​ды​ха​ю​щие об​ме​ня​ли рубли на грив​ны и
купили 3 кг помидоров по цене 4 гривны за 1 кг. Во сколько рублей обошлась им эта покупка? Ответ округлите до целого
числа.
Ответ: 44

2. За​да​ние 2 № 27520. На диаграмме показана среднемесячная температура воздуха в Минске за каждый месяц 2003
года. По горизонтали указываются месяцы, по вертикали — температура в градусах Цельсия. Определите по диаграмме,
сколь​ко было ме​ся​цев, когда сред​не​ме​сяч​ная тем​пе​ра​ту​ра была от​ри​ца​тель​ной.
 

Ответ: 4
3. За​да​ние 6 № 27618. Площадь прямоугольного треугольника равна 24. Один из его кате‐

тов на 2 боль​ше дру​го​го. Най​ди​те мень​ший катет.
Ответ: 6

4. За​да​ние 4 № 321035.
 

Перед началом футбольного матча судья бросает монетку, чтобы определить, какая из команд начнёт игру с мячом.
Команда «Сапфир» играет три матча с разными командами. Найдите вероятность того, что в этих играх «Сапфир» выигра‐
ет жре​бий ровно два раза.
 
Ответ: 0,375

5. За​да​ние 5 № 10135.

Най​ди​те ко​рень урав​не​ния: 

Ответ: -9
6. За​да​ние 6 № 27878. Угол между хор​дой AB и касательной BC к окружности равен 32°. Най‐

ди​те ве​ли​чи​ну мень​шей дуги, стя​ги​ва​е​мой хор​дой AB. Ответ дайте в гра​ду​сах.
Ответ: 64
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7. За​да​ние 7 № 6429. На рисунке изображен график производной функции , определенной на интервале .
Най​ди​те про​ме​жут​ки воз​рас​та​ния функ​ции . В от​ве​те ука​жи​те сумму целых точек, вхо​дя​щих в эти про​ме​жут​ки.
 

Ответ: 12
8. За​да​ние 8 № 75335.
Ребра прямоугольного параллелепипеда, выходящие из одной вершины, равны 1, 2 и 7. Найдите его площадь поверх‐

но​сти.
Ответ: 46

9. За​да​ние 9 № 26781. Най​ди​те зна​че​ние вы​ра​же​ния .

Ответ: 2
10. За​да​ние 10 № 513958.  Груз массой 0,38 кг колеблется на пружине. Его скорость v меняюется по закону 

 где  — время с мо​мен​та на​ча​ла ко​ле​ба​ний, T = 2 с — пе​ри​од ко​ле​ба​ний,  м/с. Ки​не​ти​че​ская энер​гия E

(в джо​у​лях) груза вы​чис​ля​ет​ся по фор​му​ле  где m — масса груза в ки​ло​грам​мах, v — ско​рость груза в м/с. Най​ди​‐
те ки​не​ти​че​скую энер​гию груза через 57 се​кунд после на​ча​ла ко​ле​ба​ний. Ответ дайте в джо​у​лях.
Ответ: 0,76

11. За​да​ние 11 № 108683.  Смешали некоторое количество 17-процентного раствора некоторого вещества с таким же
количеством 19-процентного раствора этого вещества. Сколько процентов составляет концентрация получившегося рас‐
тво​ра?
Ответ: 18

12. За​да​ние 12 № 124975.  Най​ди​те точку ми​ни​му​ма функ​ции .
Ответ: 4

13. За​да​ние 13 № 507620.  Ре​ши​те урав​не​ние: 

14. За​да​ние 14 № 501885.  В прямоугольном параллелепипеде ABCDA1B1C1D1, известны рёбра: AB = 3, AD = 2,
AA1 = 5. Точка O принадлежит ребру BB1 и делит его в отношении 2 : 3, считая от вершины B. Найдите площадь сечения
этого па​рал​ле​ле​пи​пе​да плос​ко​стью, про​хо​дя​щей через точки A, O и C1.

15. За​да​ние 15 № 508529.  Ре​ши​те не​ра​вен​ство: 

16. За​да​ние 16 № 502056.  Угол C треугольника ABC равен 30°, D — отличная от A точка пересечения окружностей,
по​стро​ен​ных на сто​ро​нах AB и AC как на диа​мет​рах. Из​вест​но, что BD:DC = 1:6. Най​ди​те синус угла A.
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17. За​да​ние 17 № 513292.  У фермера есть два поля, каждое площадью 10 гектаров. На каждом поле можно выращивать
картофель и свёклу, поля можно делить между этими культурами в любой пропорции. Урожайность картофеля на первом
поле составляет 500 ц/га, а на втором — 300 ц/га. Урожайность свёклы на первом поле составляет 300 ц/га, а на втором –
500 ц/га.

Фермер может продать картофель по цене 5000 руб. за центнер, а свёклу — по цене 8000 руб. за центнер. Какой наи‐
боль​ший доход может по​лу​чить фер​мер?

18. За​да​ние 18 № 507629.  Най​ди​те все зна​че​ния  , при каж​дом из ко​то​рых наи​мень​шее зна​че​ние функ​ции
 боль​ше, чем 

19. За​да​ние 19 № 484662.  Каждое из чисел 5, 6, . . ., 9 умножают на каждое из чисел 12, 13, . . ., 17 и перед каждым
произвольным образом ставят знак плюс или минус, после чего все 30 полученных результатов складывают. Какую наи‐
мень​шую по мо​ду​лю сумму и какую наи​боль​шую сумму можно по​лу​чить в итоге?
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